







BANCA NATIONALA A ROMANIEI

ACTIV situațiunea sumară a cent. și sucu. la 14 noem, PASIV

Table with financial data for Banca Nationala a Romaniei, showing assets (ACTIV) and liabilities (PASIV) with various sub-categories and amounts.

PAPIER WLINSI

Marele succes al acestui remediu se datorează proprietății sale de a trage afară din corp iritațiunea care tot-d'una a se fixa asupra organelor esențiale a vieții...

a se feri de contrafaceri

In Paris, la D. Wlinsi, rue de Seine 31. Deposit in București la domii farmaciști: Zürner, Risdörfer, Bruss, Ritel, Dembovici și in toate farmaciile; in Iași la d-nii farmaciști Linde, Lbyszewski etc.

LA PROGRES 42 CALEA VICTORIEI 42 BUCUREȘTI

D. URSESCU COIFFEUR ROMAN

Are onoare a recomanda publicului capitalei magazinul său, montat după sistemul cel mai modern, cu un sortiment bogat de parfumerie, pomade, cosmetice...

PENTRU CAVALERI Funs și ras Numai tunsul tot Ras. Frizat Tăiat barba Fricțiune, Champoigne au bain.

PENTRU DAME Coafura de ziua seara mireasa SALON SPECIAL

Anunț în același timp că numai în Magazinul său se găsește renumita apă pentru curățitul măteții Lotion Roumaine...

D. Ursescu



MALADII CONTAGIOSE

Vindecare sigură și rapidă CAPSULE-MOTHE Approbată de Academiile de Medicina sunt remediul cel mai eficient contra acestor maladii...

HARTIA FAYARD & BLAYN contra reumatismelor, catarelor, durerilor, rănilor, băcăturilor la picioare, arsurilor, etc. Deposit central la Paris, rue Neave-St-Merri, 40, și in toate farmaciile.

ROB BOYVEAU-LAFFECTEUR Approbat în Franța, Belgia, Austria, Rusia. Este un Sirope Depurativ curățător de compozițiune cu totuși vegetală...

O DOMNISOARA dorește a se angaja ca guvernanta la o familie, cunoscând bine limba franceză, germană și română, doritorii se got adresa, Pasagiul român scara No. 7.

DACIA-ROMANIA Societate generală de asigurare in Buc ANUNCIU Aducem la cunoștința d-lor acționari că, cu inceperea de la 25 (7) Decembrie a. c. vom preschimba titlurile provisorii ale societății „Dacia-România” pe acțiuni definitive.

ALEMENT AL COPILOR Pentru a fortifica copii și persoanele slabe de pept, de stomac sau atinse de gălbănare, de anemie cel mai bun și cea mai agreabilă mâncare este Racahout de Arabes aliment nutritiv și reconstituant, preparat de Delangrenier din Paris.

LA CAVALERUL DE MODA București, 2. Strada Șelari și colțul stradei Covaci. 2. CATRE DISTINSA NOSTRA CLIENTELA Ne grăbim a vă comunica, că la CAVALERUL DE MODA cel mai mare și renumit magazin de Haine confecționate pentru bărbați și băieți, au sosit pentru sezonul de Toamnă și Iarnă, un bogat asortiment de costume fine și elegante...

MARE SUCCES VELOUTINE ESTE O FAINA DE OREZ de o deosebită specialitate, foarte fină nesimțibilă, preparată cu Bicmut, și posedă calitatea cea fericită a da feței omului FRESCHITATEA NA PUR. TENERETEII CH. FAY Parfumeur la Paris, 9 rue de la Paix. Deposit in București, la toți parfumerii și coafieri.

SARACIA SANGELUI FRIGURI, BOALE NERVOASE VIN DE BELLINI CU QUINQUINA ȘI COLOMBO diplomă de merit de la expos. din Viena Acest vin întăritor, febrifug, antinervos vindece afecțiunile serofuloase, friguri nervose, diareenice, colorii palide, neregularități a sângelui...

DEPURATIVUL LAROZE SIROP DE COJE DE PORTOCAL ANARI CU IODUR DE POTASSIUM Preparat de J. P. LAROZE, Pharmacien, PARIS - 2, rue des Lions-Saint Paul, 2 PARIS

EAU ALEMAND COMPUSA de LESEUR Acastă apă face a dispărea petele roșii, împiedică sbrăcirurile și albește pelea. La Paris, la D-nu Gastellier parfumeur, No. 47, rue de la Chaussée d'Antr. Deposit in București la farmacia d-lui C. W. Zürner, la d-nu Appel et Cie la toți coiferi parfumeori.

AVIS IMPORTANT LA MAGAZINUL DIN STRADA LIPSCANI No. 21 - 22. el PETRACHE IOAN A sosit al 4-lea transport de CASCAVAL DE PENTELEU și următoarele proaspături: Iere negre proaspătate moi, Iere tescuite în ceara de Astrahan, Chitre de o mărime fabuloasă, Pesmeți de Brașov cu vanilie, Marinată de Hel și tot felul de branzeturi, mezeluri și pești afumați de toate calitățile.